

# Portfolio



更多精彩内容请见中国证券网股票频道 <http://www.cnstock.com/stock/>

## 西宁特钢 做强资源开发 业绩稳定增长

西宁特钢(600117)目前已发展成为集铁矿开发、煤矿开发、焦炭生产、煤化工制造、优特钢冶炼于一体的黑色资源开发企业,是国内唯一同时拥有铁矿和煤炭资源的特钢生产企业,产业链完善,业绩呈稳定增长态势。

### 资源优势突出

公司在青海、内蒙古、甘肃和新疆等地控制了数量相当可观的铁矿资源和焦煤资源。在目前国内铁矿石需求增多、国内铁矿石供给增速减缓的情况下,国内钢铁企业对进口铁矿石的依赖程度进一步增加,公司的资源禀赋将

凸显其竞争优势。在新一轮的铁矿石价格谈判中,由于国外钢铁企业率先与铁矿石供应商达成了价格协议,国际铁矿石基准价格将在2007年基础上上涨65%,国内钢铁企业很可能将被迫接受这一远超此前国内各机构和钢企预测的提价幅度,由此,国内钢企的成本压力显而易见。而就公司而言,铁矿石的大幅涨价将大大提高铁矿石业务对公司主营业务收入的贡献度,而铁矿石自给率的不断提高和相对完善的产业链也必然大大减少其特钢业务的成本压力。另外,集团公司增资扩股并吸纳西部矿业集团作为战略

股东的动作,也为公司进一步做大、做强矿产资源开发业务带来了相当的理想空间。

### 核心竞争力强劲

作为我国特殊行业龙头,公司技术实力雄厚,具备明显的规模优势,将目前世界先进的四位一体短流程工艺引进到西北,显示了其强劲的核心竞争力。公司产品主要应用于汽车、机械等行业,其中铁路货车轴承、铬不锈钢和石油管材是具有优势的特钢产品。公司是全国最大的电渣钢生产基地,其煤矿用液压支柱管市场占有率

相当高。另外,公司独家生产铁路轴承四级精度冷拔材,其研究开发的脱气齿轮钢等系列产品,也已成为公司占领市场、效益明显的拳头产品,高技术含量和高市场占有率将成为公司长期高速增长的有效保障。

### 机构长期看好

在铁矿石价格上涨的背景下,渤海证券预计2008年公司主营业务收入将大幅增长,2008年EPS将达到0.86元/股,动态市盈率24.31倍,维持对公司的强烈推荐评级。

(天信投资 王飞)

### 大腕点股

## 澄星股份(600078) 磷资源龙头 有望挑战新高

公司是全国磷酸盐行业的龙头企业,目前已形成以电子级和食品级磷酸、牙膏级磷酸氢钙、多功能磷酸盐等技术含量较高的产品系列,是我国精细化程度最高的磷化工企业。

公司拥有大量磷矿资源,已获得采矿权或探矿权的磷矿资源储量相当可观,是云南省确定的磷矿资源三家整合主体之一。根据国务院转发的对磷矿资源进行整合的意见,公司目前所控制的矿山在所在区内规模较大,在未来整合中处于比较有利的地位。

黄磷的生产需要消耗大量的电力资源,在云南电力以水电为主,电

力供应的季节性造成了黄磷供给的波动性,下游企业经常因为电力问题而影响开工。公司发行可转债募集资金全部用于控股子公司云南宣威磷电有限责任公司矿电磷一体化项目的建设,有利于化解生产周期性瓶颈。公司已初步形成从上游水电、磷矿到下游精细化工产品完整的磷化工产业链,规模效益突出,成长潜力巨大。二级市场上看,近期该股在再次试探前期调整低点获得支撑后连续反弹,日K线连收7阳,不受大盘影响,走势比较独立,后市有望挑战新高,可重点关注。

(世基投资)

### 实力机构推荐

## 保利地产(600048) 业绩高成长 年报高送转

当前上市公司年报不断推出,这为价值投资者提供了充分的基本面参考数据,高派题材股同时也表明了其突出的成长性,值得多加留意,目前市场短期调整给优质股的集中爆发积蓄了能量,其中保利地产业绩相当出色,高送转方案具备一定吸引力,值得密切关注。

公司去年业绩实现跨越式增长,同时也为今年业绩再度高速增长奠定了坚实的基础。同时,公司去年继续增加项目储备权益面积,而且绝大多数为普通住宅项目,优化了产品结构,并具备成本优势、高经济价值和强抵御风险能力,是公司未来几年快速发展的坚实保障,目前行业短期调整给公司集中度提升带来良机,未来有望在竞争中把握先机。

宏观调控力度加大给房地产行业带来一定影响,但从长远看,由于我国经济持续快速发展、人口红利等因素仍然存在,再加上两税合并等利好因素,尤其是人民币升值使得海外资金纷纷进入我国购置产业,增加了房地产的需求,行业向好趋势仍然没有改变,市场的调整将促使行业资源向优势企业集中,对像保利地产这样的龙头公司来说,反而给其带来了发展机会。前期该股创出新高后一路调整,股价接近腰斩,而高送转为其未来行情发展带来了低位操作机会,可长期关注。

(杭州新希望)

### 报告精选

## 华升股份(600156) 参股券商 有望向上突破

公司是全国最大的苎麻生产和出口基地,拥有国内50%以上的苎麻生产能力,公司也是我国苎麻行业唯一一家上市公司,出口苎麻系列纺织品占全国同类产品的70%以上,公司在规模、产品质量和品牌等方面具有较强的市场竞争力,而像公司这样具有资源垄断的细分行业龙头,具有产品定价权,未来蕴藏着巨大的想象空间。值得关注的是,公司是典型的券商概念股,未来有望充分分享牛市带来的巨大收益。

走势上看,前期该股调整相当充分,并已形成三重底形态,周四股价放量上攻,与周二放量阳线构成多头炮,预示报复性反弹即将爆发,同时下降趋势线显示,目前股价已到达突破边缘,可重点关注。

(新时代证券 黄鹏)

## 大商股份(600694) 商业巨子 短线有望上扬

近年来公司通过不断的收购兼并,已经发展成为目前拥有百货、电器、超市等多种零售业态的大型综合商业企业。为了提高市场竞争力,巩固行业中龙头地位,公司拟定向增发,以期扩大经营规模,达到做透、做细东北店网,巩固、完善华北店网,并寻机、适时向中西部等其他区域延伸,向上所述地区中心城市和重点城市渗透的近期发展战略和目标。此外,为了进一步加快奥运特许店的发展速度,公司计划加快开店速度,在全国形成密集的网络,开辟新的利润增长点。

近日该股随大盘回调整理,成交量迅速萎缩,显示筹码稳定性较高,周四已将中短期均线悉数收复,后市有望保持震荡盘升格局,可积极关注。

(北京首证)

## 华芳纺织(600273) 行业领先 潜伏大底形成

周三沪深大盘呈现震荡整理走势,盘中指标股对指数起到了拖累作用,但是个股反弹行情依然如火如荼,那些前期超跌累计反弹幅度有限个股纷纷展开较强的反弹行情,预计短线市场仍将以个股反弹行情为主线,投资者可关注华芳纺织,该股近期反弹幅度有限,后市有望补涨行情。

公司具有针织纱、针织布和针织服装一条龙生产能力,其业务重点为针织染整业务,较同行业内其他竞争对手具有明显的差别竞争优势。公司已形成纺纱、织造、染整、制衣前后贯穿、自相配套一条龙生产

组织模式,具有较强的市场竞争能力,华芳牌产品以其过硬质量,较高的知名度畅销国内外市场,先后被评为中国名牌产品和国家免检产品。公司大股东实力强劲,而这将对公司未来发展形成有力的支持。公司巨资引进喷气织机生产高档纺织服装面料项目,项目实施后,公司将成为具有色纱、面料、服装一条龙综合加工能力的生产企业。

二级市场上看,前期该股构筑了大的三角形整理图形,目前整理已经接近尾声,且近期反弹幅度有限,反弹后市存在强烈的补涨要求,可积极关注。

(方正证券 方江)

### 四机构今日掘金

#### \*ST金花(600080)

##### 喜获巨额收益 业绩扭亏

前期公司公告称,其将获得1.9亿元投资收益,全年业绩将成功扭亏。近期该股经过充分整理,目前再度出现重新启动迹象,不妨多加关注。

(太平洋证券 刘铸峰)



#### 隧道股份(600820)

##### 业绩大增 有望震荡攀升

公司预告2007年度净利润同比将出现大幅增长,且近日公布中标金额巨大的工程项目,未来业绩有望平稳增长。经过调整,短线该股有望震荡攀升。

(申银万国)



#### 上海贝岭(600171)

##### 受益3G 增长空间大

公司是我国集成电路行业的龙头,主营集成电路的设计、制造、销售和技术服务等,3G项目实施将给公司带来新的增长空间,值得中长期关注。

(方正证券 华欣)



#### 长江电力(600900)

##### 资源优势 逢低吸纳

公司是我国目前最大的水电上市企业,拥有独特的水电资源优势,且具有明显的成本优势。作为价值型蓝筹,近日该股回调带来低吸机会,可关注。

(国海证券 王安田)



### 精选个股

## 三峡新材(600293) 低价资源股 蓄势充分

从目前情况看,近期沪深大盘在年线位置震荡格局仍将延续,操作上可关注业绩大幅增长的二三线蓝筹股,建议关注三峡新材。

公司目前拥有浮法玻璃生产线和自洁玻璃基片生产线,形成了完整的产业链。其控股的宜昌当玻硅矿有限

责任公司是中南地区最大的硅砂原料生产基地,拥有得天独厚的硅砂资源,具有广阔的发展前景。前期该股持续震荡整理,期间量能频频有所异动,近日股价再次盘升至前期高点附近,后市有望再度走高潜力,可适当关注。

(金百灵投资)

## 国旅联合(600358) 优质旅游股 受益奥运

周四沪深大盘受制于金融股和地产股表现疲软,而在具体操作上应该精选个股,可重点关注优质旅游股国旅联合(600358)。

当前北京奥运会的脚步日渐临近,众多的人境旅游有望刺激国内旅游消费热潮。公司凭借大股东的雄厚实力而

稳健发展,其南京公司目前正在建的南京汤山温泉旅游度假区,充分利用区位优势和资源,将建设为国际水准的温泉度假休闲胜地,前景值得期待。经过充分调整,目前该股受到均线有效支撑,并放量突破短期平台,后市有望持续走强,可积极关注。

(大富投资)

## 长城电脑(000066) 低估科技股 行情有望加速

近日有关人士明确表示,大力推进市场化并购重组,支持具备条件的企业加快整体上市和主营业务整体上市的步伐,而国家加大对央企的改革重组,使央企控股上市公司充满巨大的想象力。

目前公司承担火炬计划及“十一五”规划等国家重要科技项目,并与

IBM联手打造全球最大的服务器生产基地,携手日立等国际著名厂商展开深层次合作。前期公司成功收购冠捷科技股权,后期发展有望更上新台阶。近日该股探低后逐步拉升,周四以放量阳线形成突破形态,后市加速行情或将展开,值得关注。

(越声理财 向进)

## 襄阳轴承(000678) 参股券商 突破均线压制

公司是国内最大的汽车轴承专业生产厂家,拥有专门从事汽车轴承研究、设计的汽车轴承研究所和国家级汽车轴承技术中心。此外,公司还可为用户设计制造特殊用途的轴承及零件,现已形成重型、中型、轻型、微型、轿车等各种车型配套轴承体系,在汽

配市场上拥有较高的声誉。此外,公司还投资持有长江证券股权。前期该股在年线一带缩量反复震荡整理后,周四在量能配合下成功突破中短期均线压制,上升空间就此打开,后市有望继续向上拓展空间。

(银河证券 饶杰)

## 天宸股份(600620) 重估潜力大 反弹有望启动

公司地处寸土寸金的上海,在上海拥有大量的土地储备和房产,由于近年来上海土地的稀缺和价格快速上涨,未来资产增值潜力相当大。此外,公司还拥有大量升值潜力极大的商铺,在人民币快速升值的背景下,这些商铺地产同样具备重估增值潜力。公

司投资成立上海南方综合物流中心有限公司,并规划建设全国最大的货运停车场,现代化超大型综合性及专业性仓库。目前该股反复震荡筑底,5日均线开始调头,强势反弹行情有望启动,可积极关注。

(民生证券 厚峻)

## \*ST TCL(000100) 3G概念 惜售迹象显著

公司通过并购国际通讯巨头阿尔卡特从而迅速掌握了3G的核心技术,特别是在3G组网及无线接入系统领域,公司更是完全拥有核心知识产权,并成为我国少数掌握核心技术的手手机厂

商。从目前情况看,未来公司业绩有望扭亏,这些表明其经营情况正在向好。近期该股走势稳健,盘中惜售迹象明显,随着高鸿股份强势涨停,其有望获得资金关注,可积极关注。

(广东百灵信)

### 南北对话

## 航天晨光(600501) 军工企业 主力建仓明显

去年以来,有关方面已出台多个关于推进军工企业改制、重组的文件,而在具体操作上可关注航天晨光(600501)。公司是航天科工系统唯一一家整机制造上市公司,国家重点武器装备研制和生产的企业,凭借和大股东共享源自航天领域的专用技术,多项产品处于细分行业龙头地位,前期公司增发募集资金投向技改项目,为进一步增强竞争力带来巨大推动力。公司也是国内最

大的专用车辆科研生产基地之一,国内唯一拥有民航机场加油车许可证的厂家,并处于行业垄断地位,同时,公司还是亚洲最大的金属软管和波纹补偿器研究生产基地。前期该股主力建仓迹象非常明显,周四股价一举突破5日、10日和20日均线压制,上攻气势相当强烈,可重点关注。

(第一创业证券 北京 陈靖)

## 如意集团(000626) 低价农业股 有望补涨

公司是以农副产品种植、加工、出口为主业的工贸农一体化、产加销一条龙的企业,未来将直接受益于国家对农业各类产业的扶持政策。

此外,前期公司先后收购同属远大系的黑龙江远大房地产开发有限公司、哈尔滨绿洲健身俱乐部有限公司股权,随后又出资成立宁波远信物流有限公司,多项大手笔投资反映公司目前多元

化经营战略已经初步形成。利用自身特点,盘活现有资源,发展可持续产业,实现主辅业务协同发展,增加利润增长点,提高公司整体抗风险能力。走势上看,作为典型的小盘农业股,该股在近期农业板块全线活跃时表现滞后,前期再探年线获得支撑后,该股温和放量反弹,在周三放量突破30日均线后出现加速迹象,可适当逢低关注。

(重庆东金)